
算数オンライン塾 8月 13日の問題解説 
 

（１） 

P20 個には A が３×20＝60 個 B が４×20＝80 個必要です。 

7 日間ですから、A は 60×７＝420 個 B は 80×7＝560 個 

（答え）A 420 個 B 560 個 

（２）1 日に A は 60 個使い、B は 80 個使います。 

作った日数を X 日、最初にあった個数をそれぞれ A、B とすると 

A＋20×X＝60×X 

B＋30×X＝80×X 

ですから A は 40×X、B は 50×X になるので A：B＝４：５ 

（答え）４：５ 

（３）30 日で A は 60×30＝1800 個、B は 80×30＝2400 個です。 

また届いた A は 20×30＝600 個 B は 30×30＝900 個です。 

A がなくなっていれば、最初にあった A が 1200 個になり、B は 1440 個になります

が、2400－900＝1540 個で B が足りません。 

B がなくなっていれば、最初にあった B が 1500 個になり、最初にあった A は 1250

個になり、A が 50 個残ります。 

 

（答え）A が 50 個残った。 

 

 

 

 

 

 

 

 


